

*ERRATA*

---

Page 79, ligne 7, au lieu de "1890", lisez "1870".

Page 136, ligne 10, au lieu de "1902", lisez "1903".

---

205

4612 4